



**«Поистине, бывало, что откровение ниспосылалось  
Посланнику Аллаха (мир ему и благословение  
Аллаха) в холодный день, но лоб его покрывался  
ПОТОМ»**

'Аиша (да будет доволен ею Аллах) передаёт: «Поистине, бывало, что откровение ниспосылалось Посланнику Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) в холодный день, но лоб его покрывался потом».

[Достоверный] [передал Муслим]

Мать верующих 'Аиша (да будет доволен ею Аллах) сообщает в этом хадисе, что иногда Посланнику Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) ниспосылалось откровение холодным утром, но при этом по лбу его начинал обильно течь пот — так тяжело становилось ему при этом.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/10842>

